

Межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по предусмотренному ч.1 ст. 157 УК РФ преступлению в отношении Г.
05.07.2023

По требованию Инзенской межрайонной прокуратуры перед ресурсоснабжающей организацией погашен долг за поставку тепловой энергии Инзенская межрайонная прокуратура Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства в сфере ЖКХ. Установлено, что, несмотря на выполнение ресурсоснабжающей организацией договорных обязательств на поставку тепловой энергии, 4 образовательные организации соответствующую оплату производили не в полном объеме. Прокурор района внес начальнику Управления образования МО «Инзенский район» представление об устранении нарушений закона. В результате прокурорского вмешательства задолженность за поставленные коммунальные ресурсы погашена на сумму более 700 тысяч рублей.
06.07.2023

Инзенский межрайонный прокурор Нагорный А.А. провел выездной личный прием маломобильных граждан муниципального образования. Во время общения граждан интересовали вопросы обеспечения техническими средствами реабилитации, а также компенсации затраченных на их приобретение денежных средств. По поступившим обращениям незамедлительно организованы проверки, по результатам которых будут приняты исчерпывающие меры прокурорского реагирования.
06.07.2023

Инзенский межрайонный прокурор Нагорный А.А. принял участие в совещании с руководством УФССП России по Ульяновской области по погашению задолженности по заработной плате перед работниками ООО ПФ «Инзенский ДФЗ». В ходе мероприятия обсуждены конкретные меры по взысканию суммы долга, проанализированы источники финансирования в целях ликвидации финансовых обязательств, выработан механизм реализации имущества предприятия-должника. Вопросы соблюдения трудовых прав граждан находятся на особом контроле прокуратуры.
11.07.2023

Инзенский межрайонный прокурор Нагорный А.А. провел рабочую встречу с руководителями Инзенской и Базарносызганской районных больниц. В ходе совещания обсуждены вопросы лекарственного обеспечения граждан, функционирования акушерских пунктов, своевременности погашения финансовых обязательств по государственным контрактам. По результатам мероприятия выработан комплекс дополнительных мероприятий, направленных на недопущение нарушений прав граждан на получение медицинских услуг.
13.07.2023

Межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по предусмотренному ч.3 ст. 260 УК РФ преступлению в отношении Ч.
13.07.2023

По требованию Инзенской межрайонной прокуратуры отремонтирован аварийно опасный участок автомобильной дороги Инзенская межрайонная прокуратура Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства о безопасности дорожного движения. Установлено, что состояние аварийно опасного участка автомобильной дороги на съезде с

мостового сооружения в городе Инзе не соответствовало требованиям государственного стандарта.

На нем имелись неровности покрытия проезжей части, а ливневая канализация пришла в негодность, что послужило основанием для внесения прокурором представления об устранении нарушений закона.

В результате прокурорского вмешательства руководство ОГКУ «Департамент автомобильных дорог Ульяновской области» организовало проведение ремонта участка указанной дороги, который в настоящее время приведен в надлежащее эксплуатационное состояние.

17.07.2023

Межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по предусмотренному ч.1 ст. 157 УК РФ преступлению в отношении П.

13.07.2023

Под председательством Инзенского межрайонного прокурора Нагорного А.А. проведена рабочая встреча с главами администраций сельских и городских поселений, а также главой администрации МО "Инзенский район".

В ходе совещания обсуждены проблемы выявления и ликвидации несанкционированных мест складирования мусора, качества оказания населению коммунальных услуг, погашения задолженности за энергоресурсы, а также обеспечения многодетных семей земельными участками.

По результатам рабочей встречи выработан комплекс дополнительных мероприятий, направленных на недопущение нарушений прав граждан.

17.07.2023

По требованию Инзенской межрайонной прокуратуры устранены нарушения требований экологического законодательства

Инзенская межрайонная прокуратура Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства об охране окружающей среды.

Установлено, что руководство ООО «Диамикс» не выполняло мероприятия по установке очистных сооружений для предотвращения выброса в атмосферный воздух загрязняющих веществ.

Подобное бездействие повлекло ущемление интересов граждан и угрозу причинения вреда экологии, что послужило основанием для внесения генеральному директору коммерческой организации представления об устранении нарушений закона.

В результате прокурорского вмешательства на предприятии установлена система фильтрации воздуха.

18.07.2023

Межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по предусмотренному ч.4 ст. 111 УК РФ преступлению в отношении В.

19.07.2023

Инзенская межрайонная прокуратура проводит проверку исполнения законодательства об охране окружающей среды.

Особое внимание уделяется деятельности органов власти по недопущению образования и по ликвидации несанкционированных свалок мусора.

По результатам проверки будут приняты все необходимые меры прокурорского реагирования.

21.07.2023

Межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по предусмотренному п. «з» ч.2 ст. 111 УК РФ преступлению в отношении Л.

24.07.2023

Межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по предусмотренному ч.1 ст. 158 УК РФ преступлению в отношении П.

Благодаря вмешательству Инзенской межрайонной прокуратуры в населенном пункте установлено уличное освещение. Инзенская межрайонная прокуратура Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства о безопасности дорожного движения. Установлено, что администрация МО «Оськинское сельское поселение» не принимала мер к обеспечению наружного освещения на улицах Садовой и Рабочей в поселке Свет. Бездействие должностных лиц создавало угрозу жизни и здоровью людей, которые могли стать жертвами преступных посягательств, негативно отражалось на безопасности дорожного движения, что послужило основанием для внесения представления об устранении нарушений закона. В результате прокурорского вмешательства органы власти обеспечили на указанных улицах надлежащее стационарное освещение.
25.07.2023

Инзенский межрайонный прокурор Нагорный А.А. принял участие в заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Инзенского района. В ходе мероприятия особое внимание уделено вопросам профилактики правонарушений в подростковой среде, организации работы по предупреждению несчастных случаев с детьми на водных объектах. Прокурор потребовал от руководителей профильных органов обеспечить реализацию всех необходимых мер, организовав систематическое надлежащее взаимодействие.
26.07.2023

В рамках реализации мероприятий по правовому просвещению и правовому информированию Инзенский межрайонный прокурор Нагорный А.А. встретился с трудовым коллективом и отдыхающими детского оздоровительного центра «Юолово». Несовершеннолетним и работникам лагеря разъяснены требования обеспечения безопасности детей на водных объектах, меры по профилактике проникновения на территорию посторонних лиц и по предупреждению нарушений прав подростков. Представитель надзорного ведомства также ответил на многочисленные вопросы представителей трудового коллектива центра и несовершеннолетних, приведя примеры из надзорной практики.
27.07.2023